

話題沸騰中の洗剤ブランド「オキシクリーン」から、 泡の力で手強い汚れを強力分解するプレケア洗剤

「マックスフォース 泡タイプ」

酸素系漂白剤「オキシクリーン」の正規輸入販売元である株式会社グラフィコ(本社:東京都品川区、 代表取締役:長谷川純代)は、平成30年11月1日(木)より、油汚れや食べこぼしなどの頑固な汚れを ピンポイントで強力分解する「オキシクリーン マックスフォース」シリーズから、液だれしにくい 「泡タイプ」を自社オンラインストア限定で新発売いたします。





油汚れや食べこぼし のシミケアに

> 液だれしにくい 泡タイプ

洗濯前に シュッとひと吹き

■商品名:オキシクリーン マックスフォース 泡タイプ

■容量/価格: 266ml / 980円(税抜)

■品名:洗濯用合成洗剤

■成分:界面活性剤(15%、ポリオキシエチレンアルキルエーテル、 高級アルコール系(陰イオン)、アミノ酸系)、安定化剤、酵素

■液性:弱アルカリ性 ■原産国:アメリカ

商品特長

- ①酵素パワーで汚れを強力分解
- ②油汚れや食べこぼしなどのシミケアに
- ③濃密泡が繊維に染み込み、液だれしにくい
- 4 塩素不使用で色柄物にも使える
- ⑤さわやかな香りで、ニオイもスッキリ消臭

使い方

- ①汚れ部分に直接泡をスプレーし、揉み込む。
- ②そのまま5分程度置く。

(汚れの程度によって、最大1週間程までつけ置き可能)

- ③通常通り洗濯をする。
- ※液漏れ防止のため固めにロックがかかっております。
- はじめにお使いになる時は、ノズルを強く回して、ボトルとノズルの 溝部分を合わせてください。

【オキシクリーン 日本公式ブランドサイト】 https://www.oxicleanjapan.jp/

【商品ページ】https://www.oxicleanjapan.jp/products/stain-fighters/products/oxiclean-max-force-foam-laundry-pretreater.html



株式会社グラフィコ

〒141-0032 東京都品川区大崎1-6-1 TOC大崎 16F http://www.graphico.co.jp/

【広報担当】田邊 (たなべ)、近藤 (こんどう)、村上 (むらかみ) お問い合わせ先

TEL: 03-5759-5292 / FAX: 03-5759-5088 / E-mail: press@graphico.co.jp

